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працівників - жінки, використання СМАРТ-технологій надає змогу в період
декретної відпуски займатися не лише науковою, але й викладацькою роботою
(враховуючи той факт, що заклади дошкільної освіти у більшості великих міст
перевантаженні й прилаштувати дитину до них доволі складно по досягненню
нею 3-го віку, вже не кажучи з 1.5-2 років).

Висновки з дослідження. Таким чином, використання СМАРТ-
технологій і можливостей глобальної мережі Інтернет, призводить не лише до
підвищення якості викладання матеріалу науково-педагогічними працівниками
та виконання поставлених завдань студентами, але й до пришвидшення
процесів обміну та засвоєння інформації. Крім того, це сприяє постійному
розвитку та самовдосконаленню викладачів та студентів, що за умов
формування інформаційного суспільства є вкрай важливим та актуальним.

Література
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УДК 378.018.43:[378.4:61](477.64-25)
ОСОБЛИВОСТІ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ В ЗДМУ

Ю.В. Волкова, В.В. Юшанова
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна

Одним з найважливіших завдань існуючої системи освіти є підготовка
фахівця, знання і вміння якого повністю відповідають умовам сучасного
інформаційного суспільства. Отже, зростає потреба у формуванні навичок
швидкого пошуку якісної актуальної інформації, її аналізу, обробки, зберігання.
Зрозуміло, що реалізація цих завдань неможлива без використання нових
дистанційних технологій при організації навчального процесу.

Тому у Запорізькому державному медичному університеті (ЗДМУ)
налагоджено використанням електронного навчання. Для студентів створено
платформу з електронними ресурсами всіх кафедр. Доступ до платформи
вільний для студентів університету. Кожен може скористатися документами,
лекціями, додатковим матеріалом у будь-який зручний для нього час.

Також деякі кафедри (фармакології, патологічної фізіології, біологічної
хімії та інші) мають і власні сайти, де розміщуються навчальні матеріали, а
також тести і відео практичних занять.

Одним з найважливіших компонентів сучасної освіти є самостійна робота
студентів. Для ефективного вивчення деяких дисциплін та розширенню знань з
окремих тем в ЗДМУ було також включено у роботу платформу edX, на якій
кафедри розміщають створені ними дистанційні курси для самостійної роботи

http://ru.osvita.ua/legislation/Ser_osv/30233/
http://ir.lib.vntu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/51
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студентів. Кожен курс складається з обов’язкових блоків: вхідного контролю
знань, теоретичного матеріалу, викладеного у текстовому, аудіо та відео
форматі, посилань на літературні джерела, глосарію термінів та підсумкових
тестових та ситуаційних завдань, за допомогою яких кожен студент може
перевірити ефективність своєї роботи.

Слід зазначити, що у вільному доступі студентів також є велика
електронна бібліотека та банк відеолекцій. Для зручності користування
електронними джерелами на всій території університету є Wi-Fi покриття, а
також обладнанні комп’ютерні класи не лише на кафедрах, а й у головному
корпусі (у бібліотеці) та гуртожитках.

Ще одна платформа, що використовується у ЗДМУ це Ratos. Вона
використовуються не лише для перевірки знань студентів, а й для тренувальних
тестувань під час підготовки до заліків та іспитів.

В тому році також почали використовувати сервіс MS Teams, що об’єднує
всі навчальні ресурси нашого університету. А нині, коли студенти не можуть
відвідувати університет, спеціалісти ЗДМУ створили всі умови для
дистанційного навчання на цьому сервісі. За допомогою MS Teams проводяться
відеолекції та практичні заняття. Для кожної групи викладач створює свою
команду, де є можливість своєчасно отримувати необхідні матеріали та
завдання для самостійної роботи, складати тестовий контроль з теми,
отримувати коментарі викладача. Також, якщо у студента виникають труднощі
у вивченні теми, то він може написати особисто викладачеві та вирішити всі
питання. Також незабаром лекції будуть проводитися викладачем за допомогою
Skype for business.

Таким чином, в нашому ВУЗі створені всі умови для ефективного
дистанційного навчання, завдяки якому студенти мають можливість в будь-
який час опрацьовувати теоретичний матеріал та опановувати практичні
навички, згідно плану навчальної роботи.

Ми впевнені, що в майбутньому Запорізький державний медичний
університет не буде зупинятися на досягнутому, а бути й далі проводити плідну
роботу з організації повноцінного навчального процесу у дистанційному
режимі.

УДК 378.018.43.091.315.7:614.46
ОРГАНІЗАЦІЯ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ПЕРІОД

КАРАНТИНУ

Ю.В. Волкова
Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна

Дистанційна форма навчання вже багато років успішно використовується
у навчальному процесі Запорізького державного медичного університету
(ЗДМУ) як для закріплення знань та вмінь з пройденого матеріалу, так і для
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